

# 习近平向英国女王伊丽莎白二世致贺电

新华社北京2月7日电 2月6日,国家主席习近平向英国女王伊丽莎白二世致贺电,祝贺她登基70周年。

习近平指出,伊丽莎白二世女王长期关心和支持中英友好,是中英关系发展的亲历者和推动者。今年适逢中英建立大使级外交关系50周年,希望双方以此为契机,深化友好互信,扩大交流合作,共促国际团结,造福两国和两国人民,为国际社会携手应对全球性挑战,促进世界和平稳定和繁荣发展作出新贡献。

# 习近平复信美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特

新华社北京2月7日电 1月27日,国家主席习近平复信美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特。

习近平指出,斯诺夫妇积极推动了中国工合运动,为创建山丹培黎学校发挥了重要作用。中国人民铭记包括斯诺夫妇在内的国际友人为中国革命和建设事业作出的贡献,以及对中国共产党和中国人民的真挚情谊。我对海伦·福斯特·斯诺家族多年来为发展中美关系作出的积极贡献予以高度评价。

2月7日,船只停靠在江苏扬州邵伯船闸远调站躲避风雪(无人机照片)。近日,全国多地迎来降雪天气。  
新华社发(任飞摄)



(上接第一版)习近平总书记明确要求,推动吉林老工业基地振兴,要坚持从营商环境破局。近年来,我们始终牢记总书记殷殷嘱托,把优化营商环境作为推动经济高质量发展的“头号工程”,全省上下共同努力,党政同责、五级书记齐抓共管,思想认识已有根本转变,服务效能得到系统提升。营商环境的持续改善,有力促进了我省经济平稳运行,有力带动了项目加快建设,有力激发了市场主体活力,有力提升了干事创业热情。

(上接第一版)会上,省政务服务和数字化建设管理局、省发展改革委、长春市、吉林市、通榆县以及中石油吉林石化分公司主要负责同志围绕优化营商环境、加快项目建设工作目标和举措进行了发言。

### 金融许可证变更公告

公告类型:变更,机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司长春市彩宇大街支行,住所:吉林省长春市净月高新技术开发区生态大街446号,机构编码:B0018S222010014,联系电话:0431-85635056。

### 遗失声明

● 大安市明全建材经销处将法人名章(金明全 2768821209069)丢失,声明作废。

## 全面掀起优环境抓项目促发展新热潮

业的“宝地”。要坚持重商为先,着力扩大投资主体规模,突出做好“外引”文章,抓招商、聚资源、引企业、落项目;突出做好“内培”文章,坚定不移推进创新型省份和人才强省建设,着力打造创新创业高质量发展新高地。要坚持亲商为要,着力在深化改革创新、稳健执法监管、精准靠前服务中构建亲清政商关系,做到有交集而不搞交换、有交往而不搞交易。要坚持安商为基,着力维护企业合法权益,把依法平等保护各类市场主体产权和合法权益贯彻到立法、执法、司法、守法等各个环节,打造更加稳定、公平、透明、可预期的良好环境。要坚持惠商为重,着力提高要素保障能力,强化生产要素配

置精准化、差异化,增强政策执行联动性、协同性,推动生产要素向重大项目集聚,确保满足项目建设需要。要坚持富商为本,着力打造市场有效、政府有为、企业有利、百姓受益的发展命运共同体。

### 关于变更金融许可证的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,准予换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

施”建设,谋划实施一批事关吉林长远发展的重大项目、重大工程,稳住经济基本盘,重塑竞争新优势。社会各界要大力营造“人人都是营商环境、事事都是营商环境、处处都是营商环境”的浓厚氛围。

石油炼化企业数字化智能化示范工程。

### 中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司资产处置公告

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对持有的吉林慧谷生态农业科技有限公司债权本金2199.32万元资产进行对外公开转让,欢迎有意者登陆中国东方资产管理股份有限公司网站http://sales.coamc.com.cn查看了解资产具体情况。

## 向永不放弃的『铿锵玫瑰』精神致敬

写在 中国女足重返亚洲之巅之际

新华社记者 肖世尧

濒临绝境,逆转绝杀!中国女足用最荡气回肠的方式,时隔16年重返亚洲之巅!

这是一场将足球魅力展现得淋漓尽致、将希望与绝望并生、残酷与美丽共存。在上半场0:2落后于韩国队的情况下,在几乎难以挽回的危局中,中国女足下半场奋起直追连进三球。首秀仅伤停补时打进绝杀,让整座球场陷入沸腾,让无数国人为之振奋。

在逆境中的扭转乾坤,让太多人感叹:“铿锵玫瑰”回来了!你可以永远相信中国女足!

我们承认,亚洲杯中国女足踢得非常艰难,这也反映出亚洲女足整体水平的进步。东京奥运会上惨痛的失利,更是时时提醒,中国女足距离世界一流仍有很大差距。但了不起的女足姑娘们用不懈的努力,为中国足球的寒冬,增添一抹亮色,带来一份希望。

这是尊重专业的胜利——就在半年前,中国女足才因为东京奥运会失利、选帅争议等风波陷入低谷。实事求是来说,目前的中国队不具备二十多年前那样横扫亚洲的绝对实力。临危受命的水庆霞,只用三个月就彻底改变球队面貌。在她的带领下,球员们三军用命,在合理的战术下找到最佳状态。这样的中国女足,可以在亚洲对抗任何对手。而这样的专业精神,是中国女足的制胜关键。处在低谷中的中国足球,需要重塑对专业的尊重。

这更是永不言弃女足精神的胜利——回顾中国女足整个亚洲杯淘汰赛征程,每场都曾面对困局,最后却都能完成逆转:四分之一决赛,先丢一球后,中国女足3:1击败越南队;半决赛面对夺冠热门日本队,遭遇王霜因伤缺席的不利局面,王珊珊加时赛119分钟读秒绝平,朱钰两度扑点,终结七场不胜对手的尴尬纪录……

精神不是万能的,但精神的力量不可或缺。水庆霞在战胜日本队后说:“通过这么多年的努力,我们找回了‘铿锵玫瑰’精神”。

这份精神,鼓舞着不久前在东京奥运会经历惨痛失利的中国女足,重拾斗志再攀高峰;这份精神,激励了一代代体育人,不断向自身极限发起挑战;这份精神,也必将感染万千中华儿女,永远不向困难低头。(新华社苏州2月6日电)

## 我国在建重大水利工程投资规模超万亿元

据新华社北京2月7日电(记者刘诗平)2月7日,位于西藏自治区日喀则市南木林县境内的湘水水利枢纽及配套灌区工程现场,各项施工正在紧锣密鼓地进行着。虽然冬季低温严寒为施工增添了不少困难,在工地上度过春节假期的建设者们依然在全力推进工程建设。

湘水水利枢纽及配套灌区工程是国务院确定的172项重大水利工程之一,2019年4月开工建设,预计今年12月完工。与湘水水利枢纽及配套灌区工程一样,广西壮族自治区境内的大藤峡、海南省境内的迈湾和天角潭等重大水利工程春节假期施工也在进行中。

水利部规划计划司有关负责人表示,2014年开始实施的172项重大水利工程,目前已累计开工149项,完工49项,竣工验收19项。其中,引江济淮、滇中引水、大藤峡水利枢纽等重大水利工程正在建设中。

同时,国务院确定的2020年及后续150项重大水利工程建设也在加快实施,包括防洪减灾、水资源优化配置、灌溉节水供水、水生态保护修复、智慧水利等5类工程。

在长江干流江西段崩岸应急治理工程官洲夹段和永安堤段施工工地,春节期间没有停工的建设者们继续在忘我地劳动着。

2021年11月开工的长江干流江西段崩岸应急治理工程是150项重大水利工程之一。截至2021年底,150项重大水利工程已批复立项67项,开工62项。

目前,我国在建重大水利工程投资规模超过1万亿元。

## 卡车司机抗议示威 渥太华进入紧急状态

新华社渥太华2月7日电 加拿大首都渥太华市长吉姆·沃森6日宣布,由于大量卡车司机连日举行抗议示威活动,对渥太华市民安全构成严重威胁,全市进入紧急状态。

沃森在声明中说,大量卡车堵塞渥太华居民区街道,车辆喇叭一直响到深夜,成千上万名抗议者人数超过警察,渥太华市中心处于失控状态。